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Odpowiedzi na pytania

Dotyczy: postepowanie o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w frybie przetargu
nieograniczonego o wartosci powyzej 10 000 000 euro na dostawe toiek dla Oddziatu
Intensywnej Terapii i Anestezjologii Wojewddzkiego Wielospecjalistycznego Centrum Onkologil i
Traumatologii im. M. Kopernika w todzi.

Zgodnie z dyspozycjq art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamdwien publicznych (.. 0z U.z
2015r. poz. 2164 ze zm.) przekazujemy Panstwu odpowiedzi na pytania w postepowaniu o udzielenie
zamdwienia publicznego na dostawe t6zek dia Oddziatu Intensywnej Terapii i Anestezjologii.

. W toku postepowania zostaly zadane nastepujgce pytania do tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw
Zaméwienia:

Dotyczy: Léiko szpitaine intensywnej opieki medyczne] wraz z wyposazeniem — 2 kpl.

1. Czy (w pki. 5) Zamawidjacy dopusci tézko posiadajace szczyty odblokowywane za pomocq dwdch
przyciskdw zlokalizowanych w dolnej czeici szczytu (pozostate parametry opisane w pkt. 5 zgodnie z
oczekiwaniami Zamawiajgcego)?

Odpowiedz: Iamawiajgcy wymaga zgodnie z SIWZ,

2. Czy (w pki. 9) Zamawigjgcy dopusci tézko wyposazone w barierki boczne bez zintegrowanych uchwytdw
na worki urologiczne? W oferowanym 1ozku uchwyty na worki urologiczne umiejscowione sq po obu
stronach tézka (zamontowane na state, ponizej ramy leza) z moziwoiciq dowolnego zawieszania
wyposazenia - ptynnie - na réznej odlegtoici, adekwatnie do wzrostu lezgcego pacjenta.

Odpowiedi: Tak, Zamawiajgcy dopuszcza.

3. Czy (w pkt. 10) Zamawiajgcy dopuici tdzko posiadajgce barierki boczne wyposazone w wbudowany,
zintegrowany wskaznik kqtowy z wykorzystaniem kulki z wyraznym zaznaczeniem kgta 300 i 60° dia
segmentu plecdw oraz wskaznik pochylenia leza z zaznaczaniem kagfa 10° i 20°¢ Oferowane rozwigzanie
jest tozsame ze wskazanym przez Zamawigjgcego.

Qdpowiedi: Zamawiajgcy wymaga zgodnie z SIVL.

4. Czy (w pki. 11) Zamawigjgcy dopusci tdzko posiadajgce leze 4 — sekcyjne o nowoczesnej konstrukcji
opartej na dwéch szczelnych kolumnach o przekroju prostokgfnyme Kolumny o przekroju prostokgtnym
gwarantujg wyiszqg stabilno$é tézka, niz kolumny cylindryczne.

Odpowiedi: Zamawiajgcy wymaga zgodnie z SIWZ.

5. Czy (w pki. 12) Zamawiajgcy dopusci tozko posiadajgce leze wypetnione czterema odczepianymi,
poprzecznymi, tworzywowymi ptytami HPL z systemem zafrzaskiwania; ptyty wyposazone w otwory
wentylacyjne, bez systemu odprowadzania ptyndéw pod t6zko? Oferowany parametr wynika z rozwigzan
konstrukeyjnych stosowanych przez danego producenta i nie ma negatywnego wptywu na walory
funkcjonalno — uzytkowe tézka.

Odpowiedi: Iamawiajgcy wymaga zgodnie z SIWZ.

6. Czy (w pkt. 13) Zamawidjgey dopusci tézko posiadajgee kota z systemem sterowania jozdy na wprost i z
centralnym systemem hamulcowym, system obstugiwany diwigniq od strony nég pacjenta zlokalizowang
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bezpoirednic przy kotach, diwignia homulca centralnego dostepna od strony ndg pacjenta na catej
szerokosci podstawy [tatwy dostep z trzech stron np. w windzie) ?

Odpowiedi: Zamawidjgcy wymaga zgodnie z SIWZ.

7. Czy |w pkt. 15) Zamawiajgcy dopuici tézko posiadajgcee sterowanie elekiryczne tozka przy pomocy:

- Zintegrowanych przyciskéw w goérmych barierkach bocznych tézka od strony wewnetrznej dia
pacjenta oraz zewnetrznej dia personelu (z obu stron), wyposazone w przycisk aktywujqcy sterowanie,
regulacje wysokoscl, segmentu oparcia plecdw oraz segmentu uda

- Centralnego panelu sterowania wszystkimi funkcjami elekirycznymi, montowanego na szczycie tozka
od strony nég; panel wyposazony w czytelne piktogramy — rozwigzanie utatwigjgce szybkie

odnalezienie wybranej regulac]i bez ryzyka przypadkowego wyboru funkcjie
Odpowiedz: Zamawiajgcy wymaga zgodnie z SIWL.
8. Czy (w pkt. 17) Zamawicjgcy dopuici 1dzko wyposazone w wbudowany akumulator do zasilania podczas
transportu ze wskaznikiem stanu natadowania, bez wskainika informujgcego o koniecznosci wymiany

bateriie

Odpowiedz: Tak, Zamawidjgcy dopuszcza.

9. Czy (w pki. 18} Zamawigjgcy dopuici 1dzko o diugosci zewnetrznej 2240 mm z mozliwosciq przediuzania
leza 0 30 cm?

Odpowiedz: Tak, Zamawiagjgcy dopuszcza.

10. Czy (w pkt. 20) Zamawidjgcy dopusci tozko posiadajace regulacie elekiryczng wysokoici leza w zakresie

od 420 mm do 820 mm?e Oferowana wysokosé rdzni sie nieznacznie od zakresu tolerancii wskazanej przez
Zamawiagjacego.

Odpowiedi: Zamawiajgcy wymaga zgodnie z SIVL,

11. Czy (w pki. 21) Zamawiajgey dopusici 16zko posiadajgce mozliwoic elektrycznege podniesienia segmentu
oparcia plecéw do kagta 30° - sterowanie za pomocq panelu sterowniczego montowanego na szczycie
t6zka od strony nog oraz zintegrowanego sterowania w barierkach bocznych?

Odpowiedi: Zamawiajgcy wymaga zgodnie z SIWL.

12. Czy (w pki. 23) Zamawigjgey dopusci tdzko posiadajgce regulacije elekiryczng czgsci noinej w zakresie
4502 Oferowany zakres jest lepszy, niz wskazony przez Zamawigjgcego.

Odpowiedzi: Tak, Zamawiajgcy dopuszcza.

13. Czy (w pki. 24) Zamawicjgcy dopusci t0zko posiadajgce regulacie elekiryczng funkcji autokontur
sterowanq tylko przy pomocy panelu sterowniczego montowanego na szczycie tozka od strony nég?

Odpowiedi: Zamawiajgcy wymaga zgodnie z SIWL.

14.Czy (w pkt. 33) Zamawigjgcy dopusci tézko posiadajgce zabezpieczenie przed nieswiadomym
uruchomieniem funkcji poprzez koniecznos¢ wcisniecia przycisku uruchamiajgcego dostepnosc funkci
tylko w barierkach bocznych?

Odpowiedi: Zamawiajgcy wymaga zgodnie z SIWL,

15. Czy (w pkt. 34) Zamawiajgcy dopusci tézko, w kidrym odiqgczenie wszelkich regulacji w sterowaniu w
barierkach bocznych nastepuie po ok. 60 sekundach nieuzywania (konieczno$C Swiadomego

ponownego uruchomienia regulacji) ¢

ul. Pabianicka 62, 93-513 Lédz
SEKRETARIAT tel. (42) 689 50 10/fax (42) 489 50 11; CENTRALA tel. (42) 689 50 00
e-mail: szpltal@kopernik.lodz.pl, hitp://www.kopemik.lodz.pl

NIP 729-23 REGON 000295403 PEKAO S.A. O/LODI 62124015451111000011669957
G : .




Wojewddzkie Wielospecjalistyczne Centrum Onkologii | Traumatologii
im. M. Kopernika w todzi(®)

Dzlial Zamébwilen Publicznych

tel. 042 689 5910, faks 042 689 5409, e-mail przetargi@kopernik.lodz.pl

KOPERNIK

Odpowiedi: Zamawigjgcy wymaga zgodnie z SIW1.

16. Czy Zamawidjgey dopusci 16zko bez przycisku bezpieczenstwa opisanego w pki. 352
Odpowiedzi: Zamawiajgcy wymaga zgodnie z SIWL.

17. Czy Zamawiajgey dopuici tozko bez systemu opisanego w pkt. 422

Odpowiedzi: Zamawiajgcy wymaga zgodnie z SIWL,

18. Czy Zamawiajgcy dopusci tdzko posiadajgce metalowe haczyki na worki urologiczne po kazdej stronie
t6zka?

Odpowiedz: Zamawiajgcy wymaga zgodnie z SIWL.

Dotyczy: téiko intensywnej opieki medycznej z wagq i RTG oraz z wyposazeniem - 2 kpl.

19. Czy (w pkt. 7) Zamawidjgcy dopusci dzko wyposazone w barierki boczne 0 wysoko$ci 43 cm powyzej
poziomu leza pacjenta, umozliwicjgce wspdtprace tdzka z materacami anty-odiezynowymi o wysokosci
nawet do 23 cm?2 Oferowana wysokosé barierek bocznych jest zgodna z najnowszg normg europejskq
EN 60601-2-52.

Odpowiedz: Zamawiajgcy wymaga zgodnie z SIWL,

20. Czy (w pki. 9) Zamawigjgcy dopusci tdzko wyposazone w barierki dwuczesciowe zabezpieczajqce
pacjenta na catej diugosci leza:

- géma barierka zabezpieczajgca segment plecéw, chronigca pacjenta rdwniez podczas pozycii
siedzqcej, opuszczana ponizej poziomu materaca; barierka poruszajgea sie wraz z segmentem plecow

- barierka zabezpieczajgca segment staty, uda oraz podudzia, opuszczana ponizej poziomu materaca?

Odpowiedi: Zamawiajgcy wymagd zgodnie z SINL.

21. Czy (w pkt. 12) Zamawiajgcy dopusci tézko posiadajgce leze 4 — sekcyjne o konstrukcii oparte] na dwéch
kolumnach o przekroju prostokgtnym?@ Kolumny o przekroju prostokginym gwarantujq wyzszg stabilnosc
16zka, niz kolumny cylindryczne.

Odpowiedz: Zamawiajgcy wymaga zgodnie z SIWL

22. Czy |w pkt. 13) Zamawiajgcy dopuici t6zko posiadajace segment plecow przeziemy dia promieni RTG
pozwalajgcy na wykonywanie zdjeé aparatem RTG w pozycji lezacej i siedzqcej pacjenta /segment
plecéw wyposazony w tace/pozycjoner kasety RTG pod segmentem oparcia plecdw; segment oparcia
plecéw wyposazony w prowadnice, umozliwiajace wsunigcie facy na kasete RTG; taca na kasete RTG
wyposazona w uchwyt do tatwego instalowania oraz roki do pitynnego przemieszczania w
prowadnicach; taca posiadojgca  mozliwosé  dostosowywania  do  wielkosci  kasety  (min. 4

rozmiary/pozycje); kaseta wsuwana od strony szczytu gtowy pacjenta?
Odpowiedi: Zamawiajgcy wymaga zgodnie z SIWL.

23. Czy [w pki. 14) Zaomawicjgcy dopuici toézko posiadajgce mozliwosE wspdipracy z  mobilnymi,
przytézkowymi aparatami RTG. W §rodowisku sal pobytowych zazwyczaj nie stosuje sie aparatdw z
ramieniem typu C. Badania diagnostyczne w postaci RTG najczesciej wykonywane sgq za pomocq
jezdnych przytdikowych aparatéw RTG (do czego przystosowane bedq oferowane t6zka), natomiast
diagnostyka ramieniem C przewaznie odbywa sie w pracowniach do tego przeznaczonych np. sale
zobiegowe, MR, czy CT.

Odpowiedi: Zamawiajgcy wymaga zgodnie z SIWL,

24. Czy (w pki. 16) Zamawidjgcy dopusci tozko posiadajgce sterowanie elekiryczne t6zka przy pomocy:
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Zintegrowanych przyciskdw w gdémych barierkach bocznych tézka od strony wewnetrznej dia pacjenta
oraz zewnetrzne dla personelu (z obu stron), wyposazone w przycisk aktywujqey sterowanie, regulacije
wysokosci, segmentu oparcia plecdw oraz segmentu uda

Centralinego panelu sterowania wszystkimi funkcjomi elektrycznymi, montowanego na szczycie tézka od
strony ndg: panel wyposazony w czytelne piktogramy — rozwigzanie utatwiagjqce szybkie odnalezienie
wybranej regulacii bez ryzyka przypadkowego wyboru funkcji?

Odpowiedi: Zamawigjgcy wymaga zgodnie z SIWZ.

25. Czy |w pkt. 19) Zamawigjgcy dopusci 16zko posiadajqce regulacie elekiryczng wysokodci leza w zakresie
od 420 mm do 820 mm?e Oferowana wysoko$¢ réini sie nieznacznie od zakresu tolerancji wskazanej przez
Zamawicjacego.

Odpowiedi: Zamawiajgcy wymaga zgodnie z SIWZ.

26. Czy (w pki. 21) Zamawidjgey dopusci tdzko posiadajgce regulacie elekiryczng czedci noinej w zakresie
4502 Oferowany zakres jest lepszy, niz wskazany przez Zamawigjgcego.

Odpowiedi: Tak, Zamawiajgcy dopuszcza.

27. Czy |w pkt. 22) Zamawiajgcy dopusci t6zko posiadajgce regulacie elekiryczng pozycji Trendelenburga i
anty-Trendelenburga 18° - sterowanie z panelu sterowniczego montowanego na szczycie tdézka od strony
nég?

Odpowiedi: Tak, Zamawiajqcy dopuszcza.

28. Czy |w pki. 23) Zamawidjgcy dopusici tozko posiadajace wytgczniki/blokady funkcji elekirycznych [na
panelu sterowniczym) dia poszczegdinych regulaci:
- regulacji wysokosci
- regulacii czesci plecowej
- regulacii czedci noznej
- regulacii funkciji autokontur

- reguiacii funkcji Trendelenburga i anty-Trendelenburgas

Odpowiedi: Zamawiajgcy wymaga zgodnie z SIWLZ.

29. Czy (w pki. 26) Zamawiajgey dopusci t6zko wyposazone w wysokiej jakosci | wydajnosci akumulator, kiéry
nie wymaga stosowania wskaznika stanu natadowania akumulatora i diagnozowania przypuszczaine;
zywotnosci baterii oraz informowania o konieczno$ci zaplanowania terminu jego wymiany?

Odpowiedi: Zamawiajgcy wymaga zgodnie z SIWL.

30. Czy (w pki. 27) Zamawigjgcy dopuici tézko posiadajgce zabezpieczenie przed nieswiadomym

uruchomieniem funkcji poprzez koniecznosé wcisniecia przycisku uruchamiajgcego dostepno$c funkcii
tylkko w barierkach bocznych?

Odpowiedz: Zamawiajgcy wymaga zgodnie z SIWL.

31, Czy (w pkt. 28) Zamawiagjgcy dopusci 16zko, w ktdrym odtgczenie wszelkich regulacii w sterowaniu w
barierkach bocznych nastepuje po ok. 60 sekundach nieuzywania (konieczno$¢ §wiadomego
ponownego uruchomienia regulacji} ¢

Odpowiedz: Zamawiajgcy wymaga zgodnie z SIWL.

32. Czy Zamawigjgcey dopusici tozko bez przycisku bezpieczenstwa opisanego w pki, 29%

Odpowiedz: Zamawiajgcy wymaga zgodnie z SIWZ.
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33. Czy (w pkt. 31) Zamawicjgey dopuici tozko posiadajgce funkcje zaawansowanej ,podwdjne]
autoregresji” (jednoczesna autoregresia oparcia plecéw oraz segmentu uda), system teleskopowego
odsuwania sig segmentu plecéw oraz uda do tytu podczas podnoszenia segmentow?

Odpowiedzi: Zamawiajgcy wymaga zgodnie z SIWZ.

34. Czy |w pki. 33) Zomawigjgcy dopuici tdzko posiadajgce regulacje elekiryczng funkcji autokontur,
sterowanie tylko przy pomocy panelu sterowniczego montowanego na szczycie tdzka od strony nég?

Odpowiedzi: Zamawiajgcy wymaga zgodnie z SIWL.

35. Czy (w pkit. 37) Zamawidjgcy dopusici t6zko posiadajgce mozliwoié elekfrycznego ustawienia leia w
pozycji mobilizacyjnej - sterowanie za pomocq kilku przyciskéw na panelu sterowniczym montowanym
na szczycie tozka od strony ndg?

Odpowiedi: Zamawiajgcy wymaga zgodnie z SIWL.

36. Czy (w pkt. 38) Zamawidjgcy dopusci t6zko wyposazone w precyzyjny uktad wazenia odnotowujacy nie
tylko stan rzeczywisty (catkowitq wage pacjenta), ale rowniez wszelkie zmiany relatywne (réznice zmian
wagi) - przedstawiony na wyswietlaczach wbudowanych w barierki boczne {po obu stronach tézka) w
celu tatwego odczytu danych?

Odpowiedzi: Zamawiajgcy wymaga zgodnie z SIWL.

37. Czy (w pki. 42) Zamawiajgey dopuici tézko posiadajagce alarm diwigkowy opuszczenia téika przez
pacjenta (bez moziwoici wyciszenia), ale nie posiadajace sygnalizacji zmiany pozycji pacjenta na tozku?

Odpowiedzi: Zamawiajgcy wymaga zgodnie z SIWZ.

38. Czy Zamawiajqcy dopusci t6zko nie posiadajgce funkcii regulacii gtosnosci alarmdéw opisanych w pkt.
432

Odpowiedzi: Zamawiajqcy wymaga zgodnie z SIWL.

Pozostate postanowienia Specyfikacii Istotnych Warunkéw Zamodwienia nie uleadia zmianie.
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